

**ОБЩЕСТВО СОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТЕННОСТЬЮ "РИАСОФТ" за нарушения
санитарного законодательства привлечено к административной ответственности.
Юридическое лицо отнесено к категории риска - 3 класс (значительный риск).**

Южным Екатеринбургским отделом Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в период с 18.02.2019 г. по 18.03.2019 г., проведена плановая выездная проверка на основании ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год, утвержденного приказом руководителя Управления Роспотребнадзора по Свердловской области от 31.10.2018 г. №01-01-01-01/386 и согласованного прокуратурой Свердловской области (30.11.2018г.), размещенного на сайтах Генеральной прокуратуры (www.genproc.gov.ru), прокуратуры Свердловской области (www.prokurat-so.ru), Управления Роспотребнадзора по Свердловской области (www.66.rosпотребnadzor.ru).

Предприятие расположено по адресу: 620103, Свердловская обл., г. Екатеринбург, Окружная ул., 3, офис 202.

В ходе проверки в деятельности предприятия выявлены нарушения законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, а именно: Юридическим лицом ООО "Риа Софт" не организовано в 2017 г. и в 2018 г. проведение в полном объеме производственного лабораторного контроля по обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов производственной среды (условий труда) для предупреждения вредного влияния объектов производственного контроля (производственные, общественные помещения, здания, сооружения, оборудование, технологические процессы, рабочие места и т.д.). На предприятии отсутствует согласованная с органами Роспотребнадзора программа лабораторного контроля качества горячего водоснабжения. Отсутствуют согласованные с органами Роспотребнадзора план-графики лабораторного контроля качества атмосферного воздуха, почвы. Предприятием ООО "Риа Софт" для следующих видов отходов (Тара деревянная, утратившая потребительские свойства, незагрязненная, Отходы пленки полистилена и изделий из нее незагрязненные, Отходы полистиленовой тары незагрязненной, Отходы полипропиленовой тары незагрязненной) не согласованы с органами Роспотребнадзора классы опасности по степени воздействия на среду обитания и здоровье человека. Юридическим лицом ООО "Риа Софт" не проводится автоматический контроль за содержанием в воздухе рабочей зоны химического вещества с остронаправленным механизмом действия - 1,3-Дизоцианатметилбензол, 1 класса опасности. Юридическим лицом ООО «Риа Софт» нарушаются требования к уровням физических факторов на рабочих местах по микроклимату, освещенности искусственной. Юридическим лицом ООО "Риа Софт" не организовано проведение флюорографического обследования лиц, не вошедших в периодический медицинский осмотр, в 2018 г. периодический медицинский осмотр прошли 38 чел. из 74 работающих, отсутствуют результаты флюорографических обследований у 36 человек.

Юридическим лицом ООО "Риа Софт" не разработана и не внедрена Программа профилактики ВИЧ-инфекции среди работающего населения. В результате технологического процесса ООО "Риа Софт" в воздух рабочей зоны выделяется химическое вещество 1 класса опасности - 1,3-дизоцианатметилбензол, являющимся аллергеном и обладающим остронаправленным механизмом действия. В производственных помещениях, где имеется выделение 1,3-дизоцианатметилбензол в воздух рабочей зоны - действующие вентиляционные системы не подвергаются проверке 1 раз в месяц.

За выявленные в ходе проведенной проверки нарушения санитарного законодательства юридическое лицо ООО «Риа Софт» привлечено к административной ответственности в виде штрафа по ст. 6.3., 6.4., 6.5., 8.2. КоАП РФ на общую сумму 90 000 рублей.

Руководителю предприятия выдано предписание об устранении выявленных нарушений санитарно-эпидемиологических требований и представление об устранении причин и условий, способствующих совершению административного правонарушения.

Ведущий специалист – эксперт Южного
Екатеринбургского отдела Управления
Роспотребнадзора по Свердловской области
Л.А. Леонтьева_____

Согласовано:
И.О. Начальника
Южного Екатеринбургского отдела Управления
Роспотребнадзора по Свердловской области
_____Н.В. Шатова